Кривая совокупного спроса.

	Индекс цен
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	Реальный ВНП , млрд.долл
	


1. Если кривая совокупного предложения представлена вертикальной линией при уровне реального ВНП, равном 140 млрд. долларов, чему равен равновесный уровень цен?

2. Если кривая совокупного предложения представлена горизонтальной линией при уровне цен, равном 120, чему равен равновесный ВНП?

3. Если функция совокупного предложения имеет следующий вид: P=40+Q ,
где  P- уровень цен, Q –реальный объем ВНП, то чему равны реальный объём продукта и уровень цен?

